
OCTOBRE 2025

Plat de 
saison : la 
choucroute

La semaine
du goût

Halloween



PRODUITS SURGELÉS

PRODUITS RÉFRIGÉRÉS

À propos des recommandations GEMRCN* publiées dans 
ce document : Fréquences recommandées de service des plats pour 
les repas des enfants de plus de 3 ans, des adolescents, des adultes 
et des personnes âgées en cas de portage à domicile. 
Ces fréquences s’appliquent aux menus servis dans toutes les 
structures publiques de restauration (professionnelle, éducative, 
de soins, militaire, carcérale…). Dans le cas d’un internat, analyser 
séparement les déjeuners et les dîners. Recommandations 
pour les portions de 100g.

*GEMRCN : Groupe d’Étude des Marchés Restauration Collective 
et Nutrition

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. 
L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel 
(à l’unité, par pack, etc..).

Tous nos prix sont exprimés HT en euros.

Photos non-contractuelles.

Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété 
de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles. 
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau.

LAIT ORIGINE FRANCE

ELIGIBLE EGALIM

« Compte tenu du contexte, les produits présents sur ce catalogue 
en raison de conditions d’approvisionnements et de productions 
compliquées, avec peu de visibilité. 
Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer 
la disponibilité des produits souhaités »

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué : 
« * Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter ».

Pour les produits dont le tarif est indiqué : 
« ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture ».
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Les coups
de cœur
du mois

Découvrez notre
sélection exclusive

du mois, soigneusement
choisie pour vous.

Des produits
incontournables à ne

pas manquer,
disponibles 

dès maintenant 
dans ce catalogue !

A 
retrouver
en page

28

A 
retrouver
en page

21

     144902 Rings chou-fleur & emmental

     146182 Lait UHT
            goût chocolat équitable

    111462 Palette à la diable cuite forme rôti

A 
retrouver
en page

35

   92252 Madeleine

A 
retrouver
en page

42

   201074 Donut

A 
retrouver
en page

43
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DÉCOUVREZ

LA BIO’TIFUL DAY

Guirlandes
4m50, 8 fanions de 30cm

Spéc
ial

EGA
LIM

Notre animation sur le thème du BIO ! Pour décorer et animer votre établissement
lors d’un service spécial ! Un bel événement qui fait rimer santé & se régaler.

Ballons multicolores

DÉCOUVREZ

LA BIO’TIFUL DAY

Suspensions de 16cm

x2

x50 x6

Pour 100kg de produits achetés au choix parmi la sélection ci-dessous
= 1 kit animation offert* (55816)

353 - Ravioli Spinaci bio - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

2706 - Tortellini Pomodoro Mozzarella bio - Colis de 10kg

4901 - Teddy Cheese bio - Colis de 10kg

201091 - Gnocchi de pommes de terre bio - Colis de 10kg 

* dans la limite des stocks disponibles. Dotation remise en fin d'opération.
Mentions légales : Adresse : HILCONA AG, Bendererstrasse 21, 9494 Schaan. Société au capital de CHF 1000000. N° RCS : FL-0002.555.663-7.
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Pour 100kg de produits achetés au choix parmi la sélection ci-dessous
= 1 kit animation offert* (55816)

353 - Ravioli Spinaci bio - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 
8,20 €** H.T. le kilo

2706 - Tortellini Pomodoro Mozzarella bio - Colis de 10kg
7,20 €** H.T. le kilo

4901 - Teddy Cheese bio - Colis de 10kg
7,60 €** H.T. le kilo

201091 - Gnocchi de pommes de terre bio - Colis de 10kg 
4,35 €**H.T. le kilo

* dans la limite des stocks disponibles. Dotation remise en fin d'opération.
Mentions légales : Adresse : HILCONA AG, Bendererstrasse 21, 9494 Schaan. Société au capital de CHF 1000000. N° RCS : FL-0002.555.663-7.
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 Egrené de pois bio végétal
Composé de protéines de pois texturées, oignons, huile de tournesol,
purée de carotte, concentré de tomate, ail, sel marin, piment doux et poivre. 

3933 - Sachet de 2,5kg / Colis de 1 sachet 

1 menu 
mini/20

Terrine bio de truite
aux petits légumes

Composée de truite (Oncorhynchus Mykiss), 
légumes (courgette, carotte, poireau et épinard), 
saumon (Salmo Salar), poivre et aneth.

400079 - Pièce de 1,5kg 
Colis de 3 pièces 

SEMAINE DU GOÛT

Délice fleuri bio
Fromage de brebis.
32,5% de M.G. sur prod. fini. 
Prog. lait à l'école : 8 
LAIT ORIGINE FRANCE

25450 - Pièce de 1,7kg env.
Colis de 2 pièces  

la sélection bio

Tomme bio 3 laits
Fromage aux laits de brebis, vache et chèvre. 
29,4% de M.G. sur prod.fini. - Prog. lait à l'école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

45579 - Pièce de 2,5kg env. 
Colis de 1 pièce

SEMAINE DU GOÛT

 
Carré bio
"Le Montsurais"

20% de M.G. sur prod.fini.
Prog. lait à l'école : 8
LAIT ORIGINE FRANCE

52412 - Pièce de 200g
Colis de 8 pièces

 Bûche de chèvre bio
23% de M.G. sur prod.fini. 
Prog. lait à l'école : 8
LAIT ORIGINE FRANCE

42869 - Pièce de 180g
Colis de 6 pièces

 
Bouchée de pois chiches cumin menthe bio

Composée de pois chiches, semoule de blé et de maïs, épinards, purée de carottes, cumin et menthe. 

201152 - Pièce de 20g / Colis de 3.6kg

5 

NOUVEAU

Sans soja, sans gluten,
sans additif, sans colorant.

AVANTAGE PRODUIT



Mimolette bio
23,9% de M.G. sur prod.fini. 
Prog.lait à l'école : 8

143692 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

Yaourt bio au lait entier 
aromatisé au citron

Arôme naturel de citron.
3,1% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

53724 - Pot de 125g
Colis de 12x4 pots  

La Vache qui rit® bio 
16,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

123842 - Portion de 16,66g
Colis de 6x80 portions 

 Mini Babybel® bio
Le fromage unique à la coque rouge 
avec 98% de lait bio. 
23% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

331 - Portion de 20g
Colis de 3x96 portions

Calcium compris entre 100
et - de 150mg/portion

4 menus 
mini /20

Recette sans ajout 
d’additif ni conservateur.

AVANTAGE PRODUIT

 Kiri® bio
28,5% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

140637 - Portion de 16,66g
Colis de 6x54 portions

 Chanteneige® bio
30% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

50831 - Portion de 16,66g
Colis de 6x54 portions

6 menus
mini/20

Calcium > à 100mg
et lipides <5g/portion 

 
Edam bio

22,9% de M.G. sur prod.fini. 
Prog. lait à l'école : 8 

123892 - Portion de 30g
Colis de 100 portions 

Savaron bio
24% de M.G. sur prod.fini. 
Prog. lait à l'école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

142792 -  Portion de 30g
Colis de 100 portions 

8 menus
mini/20 Calcium > ou = à 150mg/portion

8 menus
mini/20 Calcium > ou = à 150mg/portion

8 menus
mini/20 Calcium > ou = à 150mg/portion

SEMAINE DU GOÛT

 
Yaourt bio au lait entier 
aromatisé à la fraise

3,1% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

179433 - Pot de 125g
Colis de 12x4 pots 

6 menus
mini/20
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Yaourt bio au lait entier brassé nature
3,6% de M.G. sur prod.fini. 
Prog.lait à l'école : 6
LAIT ORIGINE FRANCE

143939 - Seau de 5kg 

6 menus
mini/20

Calcium > à 100mg
et lipides <5g/portion 

Lait de vache BIO 100%  
français. Des ingrédients
sélectionnés de qualité.
SANS colorant, SANS 
conservateur, SANS arôme 
artificiel. Seau 5kg : format vrac 
pour réduire les emballages. 60 
portions de 80g. Juste quantité
pour éviter le gaspillage alimentaire. 
Seau et couvercle recyclables.

AVANTAGE PRODUIT

 
Yaourt bio au lait de
brebis à la châtaigne 

5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

42711 - Pot de 125g / Colis de 6x2 pots 

6 menus
mini/20 SEMAINE DU GOÛT

 Tarte aux pommes bio
Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de pommes.
Le tout recouvert de tranches de pommes et d’un nappage. Diam. 27cm. 

33377 - Pièce de 850g / Prédécoupée x12 / Colis de 6 pièces - UVC pièce

Pour 7 colis achetés TARTE AUX POMMES BIO
= 1 kit offert spatule + thermomètre de cuisson*

 
Yaourt bio au lait
de chèvre nature

4,9% de M.G. sur prod.fini. 
Prog.lait à l'école : 6
LAIT ORIGINE FRANCE

42713 - Pot de 125g
Colis de 6x2 pots 

 
Yaourt bio au lait
de brebis nature

5,8% de M.G. sur prod.fini. 
Prog.lait à l'école : 6
LAIT ORIGINE FRANCE

51132 - Pot de 120g
Colis de 6x4 pots 

Sans conservateur,
sans arôme artificiel,
sans huile de palme.

AVANTAGE PRODUIT

4 menus
mini/20

Calcium compris entre 100mg
et - de 150mg/portion

 Tarte aux pommes bio
Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de pommes.
Le tout recouvert de tranches de pommes et d’un nappage.
Diam. 27cm. 

33377 - Pièce de 850g / Prédécoupée x12 / Colis de 6 pièces - UVC pièce

* Attribution de la dotation en fin d'opération par votre distributeur habituel, dans la limite des stocks disponibles.
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buffet entrées

 
Grande tarte légumes

Pâte garnie de légumes du soleil (tomates,
courgettes, aubergines grillées, poivrons rouges,
oignons) dans un appareil crémeux parfumé
à l’huile d’olive.

110454 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 8 pièces

 
Crêpe à l'emmental

Pâte à crêpe joliment dorée associée à 
une béchamel onctueuse à l’emmental.

111417 - Pièce de 50g 
Colis de 40 pièces

 
Crêpe aux champignons

Pâte à crêpe joliment dorée associée à une béchamel aux champignons de Paris. 

111488 - Pièce de 50g / Colis de 40 pièces

 
Crêpe au jambon à 
l'emmental & aux 
lardons fumés

VIANDE ORIGINE FRANCE 
Une pâte à crêpe joliment dorée associée
à une béchamel au jambon, à l’emmental 
et aux lardons fumés. 

111419 - Pièce de 50g 
Colis de 40 pièces

 
Croisillon emmental

Pâte feuilletée garnie d’emmental saveur emmental. 

8959 - Pièce de 70g
Colis de 60 pièces

 
Pizza royale format
gastronorme

PORC ORIGINE FRANCE 
Pâte croustillante géneureusement garnie
d'une sauce tomate, jambon fumé,
champignons et d’edam.

19742 - Pièce de 1.35kg
Colis de 4 pièces

 le rapport P/L <1
LIBRE

EN ENTRÉE
2 menus
maxi/20

EN 
PLAT LIBRE

EN ENTRÉE
3 menus
maxi/20

EN 
PLAT

2 menus
maxi/20

 
Feuilleté au fromage

Pâte feuilletée crue garnie de fromage fondu.

106401 - Pièce de 65g
Colis de 80 pièces

 
Feuilleté viande

PORC ORIGINE FRANCE 
Pâte feuilletée avec une garniture
à base de viande.

106400 - Pièce de 65g
Colis de 80 pièces 
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Saucisson sec 
restauration pur porc

Origine UE.

68313 - Pièce de 1,1kg env. 
Colis de 6 pièces

4 menus 
maxi /20 

 
Rosette de Lyon tranchée

Origine UE.

165365 - Barquette de 500g (2x25tranches) / Colis de 8 barquettes

 
Coppa

ORIGINE FRANCE

165451 - Demi-pièce de 1,5kg env. 
Colis de 4 pièces

 
Pizza royale format
gastronorme

PORC ORIGINE FRANCE 
Pâte croustillante géneureusement garnie
d'une sauce tomate, jambon fumé,
champignons et d’edam.

19742 - Pièce de 1.35kg
Colis de 4 pièces

LIBRE

 
Jambon cuit
supérieur DD

Origine UE.

58171 - Barquette de 20 tranches
de 50g / Colis de 9 barquettes

 
Jambon Serrano STG 

Origine UE. 

554523 - Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires
Colis de 5 barquettes

 
Jambon

Origine UE.
Séchage de 9 à 10 mois minimum
Pièce de 5,5kg env. / Colis de 2 pièces

25596  Sec supérieur sans nitrites ajoutés
ou selon arrivage
29059 Proscuito Crudo

 • S

PÉC
IA
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RADITIONNELLE G
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NTIE •
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Coppa

ORIGINE FRANCE

166901 - Barquette de 50 tranches de 10g / Colis de 6 barquettes

 
Filet de bacon

ORIGINE FRANCE

31197 - Barquette de 50 tranches 
de 10g / Colis de 10 barquettes

 
Terrine au sanglier 

PORC ORIGINE FRANCE 
Composée de viande de sanglier, gras et foie de 
porc, oignon, échalote, Cognac et poivre.  
Présentée en terrine grès.

154264 - Pièce de 1,7kg
Colis de 2 pièces

 
Terrine de lièvre
au Cognac

PORC ORIGINE FRANCE 
Composée de viande et gras de porc, viande de 
lièvre (origine UE et non UE), foie de porc, épices
et plantes aromatiques , oignons, Cognac, vin 
rouge, échalotes. Présentée en terrine grès.

168919 - Pièce de 1,7kg
Colis de 2 pièces

 
Terrine au chevreuil

VIANDE DE PORC ORIGINE FRANCE 
Composée de viande et gras de porc, viande
de chevreuil (origine UE et non UE), foie de porc, 
oignon, vin rouge, échalote, Cognac et poivre.
Présentée en terrine grès.

32056 - Pièce de 1,7kg
Colis de 2 pièces

 
Terrine à la caille 
et aux raisins secs 

PORC ORIGINE FRANCE 
Composée de viande et gras de porc, viande de 
caille (origine UE), oignons, raisins secs, échalotes, 
Muscadet, poivre, ail et décor en gelée.
Présentée en terrine grès.

57443 - Pièce de 1,7kg
Colis de 2 pièces

 
Pâté croûte Richelieu médaillon
à la mousse de foie de volaille & pistache

PORC ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE 
Composé de viande de porc, pistaches et champignons noirs avec inclusion d’un médaillon rond central de 
mousse de foie de poulet. Gelée fabriquée à partir d'un bouillon de volaille maison et pâte au saindoux.

159235 - Demi-pièce de 2,5kg env. / Colis de 2 pièces

SEMAINE DU GOÛT
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Salade trio chou/
jambon/Comté

Composée de chou blanc râpé, huile de colza, 
jambon cuit supérieur fumé origine France,
tomates, Comté AOP, crème fraîche liquide, 
oignons, sel, ciboulette et poivre. Le tout relevé 
d'une sauce type mayonnaise.

61531 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette 

 
Salade de pommes de terre aux harengs fumés

Composée de pommes de terre, harengs fumés, carottes cuites, oignons, épices et sauce vinaigrette.

168181 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

 
Salade Marco Polo 

Composée de pâtes, surimi, poivrons, jus de
citron, épices et sauce type mayonnaise.

25077 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

 
Terrine océane
au saumon  

Préparation à base de pulpe de saumon, huile de 
colza, crème fraîche, concentré de tomate et aneth.

31574 - Pièce de 1,6kg
Colis de 2 pièces 

 
Salade Alaska

Composée de surimi, ananas, carotte, sauce type mayonnaise, assaisonnement.

34253 - Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes

 Mosaïque de brocolis
choux-fleurs
& jeunes carottes

Composée de fleurettes de brocolis, fleurettes
de choux-fleurs, jeunes carottes, œufs, farine, ail, 
fenouil et noix de muscade.

554696 - Pièce de 1,6kg 
Colis de 2 pièces 

Mayonnaise allégée
43519 - Seau de 4,7kg

SEMAINE DU GOÛT
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Côté Salade 

 
Cubes de volaille 
nature  

8x8mm. Origine UE. 
Cubes de volaille cuits, traités en salaison.

115560 - Sachet de 2kg
Colis de 10 sachets 

 Palet de chèvre frais
19% de M.G. sur prod.fini. 

45501 - Pièce de 20g
Barquette de 12 pièces
Colis de 5 barquettes 

 Lardons nature
Origine UE.

25393 - Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes 

 Chèvre mini-dés
23% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE

56452 - Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes 

 
Fromage de brebis
Salakis® mini dés 

Dim. 13x13mm. 
23% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

68000 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes 

Œuf dur écalé
ORIGINE FRANCE

Calibre 43/63.

21784 - CEE2
Plaque de 40 pièces (4x10)
Colis de 1 plaque

Œuf poché
ŒUF DE FRANCE

Calibre moins de 43/53g.

68485 - Alvéole de 6x8 pièces 

Calibre moins de 53g

68655 - Alvéole de 6x8 pièces 42588 - Sachet de 50 pièces
Colis de 3 sachets 

Issus de poules
élevées en plein air.

12 



produits de la mer cœur de repas
 Aile de raie

Pêche durable. 
Leucoraja ocellata. Origine USA. IWP. Pêché en Atlantique Nord-Ouest.

9415 - Pièce de 400/800g / Colis de 5kg

 Cœur de filet de merlu blanc du Cap
Pêche durable.
Merluccius capensis/paradoxus. Pêché en Océan Atlantique.
Sans peau, sans arête.

4093 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg

 Steak de morceaux de filet de thon Albacore
Thunnus albacares. Pêché en Océan Pacifique centre-ouest. IQF.

551926 - Pièce de 120g env. / Colis de 5kg

 

Portion de saumon keta 
du Pacifique

Pêche durable.
Oncorhynchus keta.
Pêché en Océan Pacifique.
Sans peau, sans arête

9155 - Pièce de 120/140g
Colis de 3kg 

 Filet de colin d'Alaska  
Pêche durable.
Theragra Chalcogramma.
Pêché en Océan Pacifique.
Sans peau, sans arête.

9010 - Pièce de 120/140g
Colis de 5kg

 Cubes de colin d'Alaska  
Pêche durable.
Theragra Chalcogramma.
Pêché en Océan Pacifique.

7346 - Pièce de 25g env.
Colis de 5kg

13 



Paupiette de saumon
Enveloppe de saumon et saumon sauvage du Pacifique reconstituée entourant
une mousseline à base de poisson et de légumes surgelés.

110547 -  Pièce de 125g / Colis de 40 pièces   

Beignet de calamar à la Romaine
Dosidicus gigas.
Pêché en Océan Pacifique. 

111312 -   40/60 pièces au kilo / Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets - UVC sachet     

Cocktail de fruits de mer
IQF. 40% moules décoquillées cuites, 35% anneaux encornets blanchis,
25% crevettes décortiquées cuites.

110249 -  Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet  

Tube d'encornet 8/12
Todarodes pacificus. Origine Chine.
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.

88624 -  Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet  

Fumet de poisson Knorr® 

554858 - Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes 

 

Fish & chips tenders
de colin d'Alaska  

Pêche durable.
Aiguillette de filet de colin d'Alaska (Theragra 
chalcogramma) sans peau cru, enrobé d'une pâte
à beignet type fish & chips préfrit.

107888 - Pièce de 35g env.
Colis de 3kg 4 menus 

maxi /20  Le rapport P/L >1

4 menus 
mini /20 

4 menus 
maxi /20 

Le rapport P/L > 2 - Contient
au moins 70% de poisson. 

Contient plus de 15% de lipides.
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 CHOUCROUTE   CHARCUTIERE

Plat du 
jour

 Lardons fumés
Origine UE.
Fumés au bois de hêtre. Dim. 8x8mm

553354 -  Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes

 Petit salé cuit choix
Origine UE.
Plat de côte de porc (87%) cuit. 

8955 - Pièce de 160g env.
Colis de 5kg

 
Mini jambonneau
doré cuit supérieur

ORIGINE FRANCE

36687 - Pièce de 150g env.
Barquette de 12 pièces
Colis de 2 barquettes

 
Jambonneau cuit
choix

PORC ORIGINE FRANCE

113793 - Pièce de 480g env.
Colis de 10 pièces

 
Jambonneau cuit
qualité choix

ORIGINE FRANCE

61426 - Pièce de 2,4kg env.
Colis de 2 pièces

 
Poitrine cuite fumée 
choix

ORIGINE FRANCE
Fumée au bois de hêtre.

64107 - Demi-pièce de 2kg env.
Colis de 4 pièces

 Echine demi-sel crue
ORIGINE FRANCE
Sans os, ficelée.

65952 - Pièce de 2,7kg env.
Colis de 5 pièces

 Echine fumée cuite
ORIGINE FRANCE
Sans os.

39133 - Pièce de 2.5kg env.
Colis de 3 pièces

 Poitrine fumée crue n°1
ORIGINE FRANCE

58180 - Demi-pièce de 2kg env.
Colis de 5 pièces

 Palette demi-sel crue
ORIGINE FRANCE
San os.

65831 - Pièce de 2,2kg env.
Colis de 5 pièces
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 CHOUCROUTE   CHARCUTIERE

Plat du 
jour

 
Saucisse cuite fumée 
qualité supérieure

ORIGINE FRANCE

Boyau naturel, fumée au bois de hêtre 
et présentée en chapelet. 

168468 - Pièce de 125g env.  
Sachet de 12 pièces 
Colis de 4 sachets 

 
Saucisse à cuire
fumée supérieure

Origine UE. 
Boyau naturel.

159748 - Pièce de 120g env.
Barquette de 15 pièces 
Colis de 6 barquettes

 Saucisse cuite fumée
Origine UE. 
Boyau naturel.

32058 - Pièce de 70g env.
Sachet de 20 pièces 
Colis de 5 sachets

 
Knack de Strasbourg
bœuf/porc

Origine UE. 
Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

29077 - Pièce de 85g env.
Barquette de 20 pièces 
Colis de 1 barquette

 Saucisse de Strasbourg
Origine France et UE.

553352 - Pièce de 50g env.
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

 
Saucisse de Morteau 
IGP crue

PORC ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

36913 -  Pièce de 350g env.
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

64508 - Pièce de 350g env. /
Sachet de 3 pièces / Colis de 5 sachets

 
Saucisse de 
Montbéliard IGP

PORC ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

159157 - Pièce de 120g env. 
Barquette de 15 pièces
Colis de 4 barquettes

39099 -  Pièce de 180g env.
Sachet de 14 pièces / Colis de 4 sachets
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2 menus 
mini/20

 CHOUCROUTE   CHARCUTIERE

 
Choucroute cuite 
tradition

Composée de choucroute 87%,
bouillon 10% et Saindoux 3%. 

68347 -  Seau de 11kg 

 Pomme vapeur
Précuite. 

164203 -  Sachet de 4kg
Colis de 3 sachets 

 
Kit choucroute garnie 
supérieure 12 personnes

ORIGINE FRANCE
Assortiment : 12 saucisses cuites fumées /
12 saucisses de Francfort / 12 tranches de poitrine fumée /
6 sachets de choucroute cuisinée au vin blanc d'Alsace.

23869 -  Barquette de 4,8kg
Colis de 1 barquette 

 
Kit choucroute garnie 
10 personnes

ORIGINE FRANCE
Assortiment : 10 saucisses cuites fumées / 10 saucisses
de Francfort / 10 tranches de poitrine cuite fumée / 
10 tranches de rôti. 5 sachets de choucroute cuisinée  
au vin blanc d'Alsace. Pommes de terre cuites. 

23870 -  Barquette de 4,8kg
Colis de 1 barquette 

 

Moutarde de Dijon
181387 - Seau de 5kg

 
Saucisse de Francfort 
orange

Origine UE. 
Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

29079 - Pièce de 85g env.
Barquette de 20 pièces 
Colis de 1 barquette

 Saucisse de Francfort
Origine France et UE.

553353 - Pièce de 50g env.
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

 
Saucisson à l'ail
choix pur porc

PORC ORIGINE FRANCE
Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces 
non panachés

57873 - Blanc
57874 - Fumé
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Viandes & alternatives végétales

 Rôti de gigot d'agneau
Origine Nouvelle-Zélande. 
Désossé et ficelé.

116208 - Pièce de 1,3kg env. / Colis de 7 pièces - UVC pièce

 
Sauté épaule d'agneau 
coupé couteau

Origine UE.
Sans os.

201243 - Morceau de 60/80g 
Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets 

 
Assortiment bœuf 
bourguignon

ORIGINE FRANCE 
Coupé main, issu des morceaux de collier, basse 
côte, jarret et boîte à moelle.

114682 - Morceau de 80g env.
Colis de 5kg

 
Merguez
bœuf/mouton

Origine UE. IQF

100304 - Pièce de 50g env.
Colis de 5kg

Paleron de bœuf semi-paré
ORIGINE FRANCE

 103509 - Pièce de + 2,5kg 
Colis de 4 pièces - UVC pièce  

 166455 - Pièce de 5,6kg env. 
Colis de 2 pièces  

4 menus 
maxi/20

SEMAINE DU GOÛT

 Bœuf bourguignon
ORIGINE FRANCE 

196078 - Morceau de 40/60g
Colis de 3kg env.

18 



 Burger de veau
Origine UE. 15% de M.G.
Préparation de viande de veau hachée et de protéines végétales. 

111542 - Pièce de 100g / Colis de 5kg 
Préparation à base de viande de veau hachée et protéines végétales.

111609 - Pièce de 120g / Colis de 6kg

3 menus 
maxi/20

 Galette tomate basilic
Spécialité végétarienne à base de blé, à la tomate 
et au basilic, préfrite et précuite. 

8646 - Pièce de 100g 
Barquette éco-conçue de 24 pièces 
Colis de 2 barquettes

Galette petits légumes 
& emmental sans soja

Spécialité végétarienne à base de blé, aux légumes 
et emmental, préfrite et précuite.

8649 - Pièce de 100g
Barquette éco-conçue de 24 pièces 
Colis de 2 barquettes

Cannelloni à la 
Bolognaise

BŒUF ORIGINE FRANCE 
Cannelloni farci de viande de bœuf
et recouvert de sauce tomate. 

158140 - Barquette de 2.5kg
(10 portions) / Colis de 1 barquette

Rognons de porc sauce Madère
Rognons de porc coupés en morceaux, blanchis, puis cuisinés dans un fond de bœuf
tomaté légèrement réhaussé de Madère et d'une touche de persil haché.

159070 - Poche de 2,4kg (10 portions) / Colis de 2 poches

 
Paupiette de veau
sans ficelle

Viandes origine UE et non UE.
Composée de viande de veau, viande de volaille, 
viande et gras de bœuf, oignons, sel, épices et 
plantes aromatiques. 

114792 - Pièce de 140g
Colis de 5kg

SEMAINE DU GOÛT

SEMAINE DU GOÛT
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Rôti de veau bas carré

Origine UE.
Sans os, sous filet. IQF. 

109295 - Pièce de 2/2,4kg / Colis de 4 pièces - UVC pièce

Tomates concassées
en cubes 
183130 - Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

 
Boudin noir supérieur à 
l'ancienne aux oignons

PORC ORIGINE FRANCE 

149065 - Brasse de 2,5kg env. 
Barquette de 1 pièce
Colis de 4 barquettes

 
Boudin noir supérieur 
aux oignons 

PORC ORIGINE FRANCE 

26109 - Pièce de 125g env. 
Barquette de 10 pièces 
Colis de 8 barquettes

 Cuire & rôtir

64250 - Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

 
Boudin noir supérieur 
aux oignons 

PORC ORIGINE FRANCE 

65921 - Pièce de 130g env. 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 10 sachets
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 Tomate farcie cuite 
LEGUME, VIANDE ET VOLAILLE
ORIGINE FRANCE
Tomate évidée, garnie d'une préparation à base
de viande de bœuf et de dinde assaisonnée. 

9078 - Pièce de 170g env.
Colis de 6kg (35 pièces)

Ketchup 
235094 -  Bidon de 5kg
Colis de 2 bidons 

Fonds brun lié Knorr®

554850 -  Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes 

 Noix de joue de porc  
Origine UE.
Entière, semi-parée.

111528 - Morceau de 90/140g 
Colis de 5kg

Palette à la Provençale cuit forme rôti  
Origine UE.
Épaule de porc saumurée accompagnée d'une sauce provençale.
Cuite sous-vide. Produit transformé en France. 

111250 - Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces - UVC pièce   

Palette à la Diable
cuite forme rôti

Origine UE.
Épaule de porc saumurée accompagnée d'une 
sauce à la moutarde.Cuite sous-vide.
Produit transformé en France.

111462 - Pièce de 3kg env.
Colis de 2 pièces - UVC pièce 4 menus  

maxi /20

4 menus  
maxi /20

Sauté de porc
PORC ORIGINE FRANCE 
Épaule de porc coupé au couteau.

88307 - Morceau de 60/80g / Colis de 5kg   

SEMAINE DU GOÛT

SEMAINE DU GOÛT
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Volailles & alternatives végétales

 Cuisse de canette
ORIGINE FRANCE 

31498 - Pièce de 150/200g / Sachet de 15 pièces / Colis de 2 sachets

 Filet de canette 
ORIGINE FRANCE  
Avec peau.

58918 - Pièce de 170/200g
Sachet de 15 pièces 
Colis de 2 sachets

 
Crème fraîche
épaisse légère 

15% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

60081 -  Seau de 5L 

Olives vertes dénoyautées
Boîte 4/4

102131 - Colis de 6 boîtes 

Texture légère et onctueuse.
Stable au bain marie avec
peu de réduction. Résiste à 
l’incorporation d’acides et aux 
alcools. Tous les plaisirs de la 
crème avec juste ce qu’il faut
de matière grasse.

 Sauté de lapin
ORIGINE FRANCE 
Morceaux de râble et de cuisses de lapin désossées.

200133 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets

 Sauté de lapin sans os
Origine hors UE.

114933 - Morceau de 60/80g / Colis de 5kg  
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 Filet de poulet
ORIGINE FRANCE 
Classe A.

111614 - Pièce de 110/130g
Colis de 5kg

 Cuisse de poule confite
Origine UE.
Cuisses de poule, traitées en salaison, avec os, sans palette et confites dans la graisse de canard.

164181 - Pièce de 170g env. / Sachet de 6 pièces / Colis de 6 sachets

Lait de coco real thai  
A base de chair de noix de coco 85%.

244234 -  Brique de 1L
Colis de 12 briques 

Curry fort
554222 -  Flacon de 430g
Colis de 8 flacons  

 Une des plus hautes 
teneurs du marché (85%
de noix de coco) pour une
saveur intense. Marque 
Thaïlandaise : coco extraite
fraîche à la main au fur et à 
mesure de la récolte. Bouchon à 
vis pour plus de praticité. 

 Sauté de poulet
ORIGINE FRANCE 
Sans os, sans peau.

111582 -  Morceau de 40/60g / Colis de 5kg  
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 Cuisse de pintade 
ORIGINE FRANCE

109828 - Pièce de 180/200g
Sachet de 6 pièces 
Colis de 5 sachets 

 
Cuisse de pintade
déjointée

ORIGINE FRANCE

58700 - Pièce de 150/180g
Sachet de 10 pièces
Colis de 2 sachets 

 Filet de dinde
ORIGINE FRANCE

33881 - Pièce de 1,5kg env.
Colis de 5 pièces

 Filet de dinde
ORIGINE FRANCE

161552 -  Pièce de 1,4kg env. / Colis de 5 pièces 

 
Brochette de viande 
de dinde marinée à la 
Mexicaine

Origine UE et hors UE. IDF. 
Préparation à base de viande de dinde marinée.

111706 -  Pièce de 120-140g
Colis de 5kg

4 menus 
maxi/20 Le rapport P/L > 1

SEMAINE DU GOÛT

 Aiguillette de poulet
ORIGINE FRANCE

554274 -  Sachet de 1kg env.
Colis de 5 sachets

Paprika doux
554212 - Flacon de 400g
Colis de 8 flacons  

24 



 
Omelette végétarienne 
légume / curry

Omelette garnie d'une sauce aux légumes (carotte, 
petit pois, purée de tomate) et curry. 

16571 - Pièce de 135g
Barquette de 8 pièces
Colis de 6 barquettes 

 Grillette de volaille
Origine UE.
Préparation à base de viande de volaille cuite, 
assaisonnée, dans un boyau naturel de bœuf.

48311 - Pièce de 120g env. 
Sachet de 5 pièces 
Colis de 20 sachets 

 Kit couscous complet
Viande origine UE et hors UE.
Composé d'un mélange de 3 viandes (haut de cuisse de poulet, boulette à la viande : agneau/mouton/dinde, 
merguez), d'un mélange de légumes pour couscous (carottes, courgettes, navets, pois chiches, poivrons, 
céleri) cuisinés dans un jus parfumé et épicé. Semoule agrémentée de raisins secs comprise dans le kit.

165628 - Kit de 6,05kg (10 portions) / Colis de 1 kit 

 Cordon bleu de dinde
ORIGINE FRANCE 
Préparation à base de viande de dinde traitée en salaison, fourrée au jambon de dinde
et au fromage fondu, panée et cuite. 

20165 -  Pièce de 120-130g / Colis de 5kg

 
Paupiette de dinde 
sans porc

Origine UE. 
Non ficelée. Enveloppe de viande de dinde 
saumurée reconstituée entourant une farce 
de viande de dinde et de protéines de soja 
assaisonnée.

9285 -  Pièce de 140g / Colis de 5kg 

 Falafel fèves menthe & coriandre
Préparation cuite à base de pois chiches, fèves, menthe et coriandre.

104188 - Pièce de 20g / Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet   

Sans ajout de matière grasse.
Liaison froide : Après décongélation
lente (24 heures - 0°C à +4°C), au four sec 
préchauffé à 120°C-130°C : 25 à 35 Min. Liaison 
chaude : Sans décongélation préalable, au four sec 
préchauffé à 180°C :11 à 13 minutes environ.

SEMAINE DU GOÛT

SEMAINE DU GOÛT
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Garnitures et accompagnements

 Poireau en rondelles
110613 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Haricot vert extra fin CE2
ORIGINE FRANCE 

120942 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

Flageolets verts fins
554663 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes  

Petits pois très fins
et jeunes carottes
554682 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes  

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

 Côte de blette
111097 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Duo de courgettes jaunes et vertes minute®

Courgettes vertes et jaunes coupées en rondelles. 

110840 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet  

R

10 menus
mini/20

Contient au moins 50% de légumes
et moins de 10% de lipides.
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 Poêlée España
Légumes colorés : haricots verts plats, courgettes 
vertes grillées, oignons grillés, poivrons rouges, 
poivrons jaunes, cuisinés à l’huile d’olive, basilic 
et épices. 

112662 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 Cauli crunch 
Marie Thumas. Mélange de chou-fleur, herbes 
aromatiques, huiles et graisses végétales et épices. 

19954 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Poêlée brocolis/
champignons minute® 

Haricots verts, brocolis, poivrons rouges, 
champignons, oignons. 

111205 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 
Poêlée chinoise 
minute® 

Composée de carottes, petits pois doux, pousses 
de haricots mungo, poireaux, pois mange-tout, 
champignons noirs.  

110842 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Mélange forestier
Composé de bolets jaunes (45%), pleurotes (25%), 
shiitakes (10%), cèpes (10%). 

111122 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

 Patate douce home-made style
Légume original à la coupe traditionnelle, prêt à être préparé et assaisonné. 

88818 -  Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet  

 Pom' noisette
 Petites boules de pommes de terre préfrites. 

107223 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet  

Contient au moins 50% de légumes
et moins de 10% de lipides.

SEMAINE DU GOÛT
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10 menus
mini/20

R R

10 menus
mini/20
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 Gratin dauphinois
Rondelles de pommes de terre agrémentées d'une préparation de crème, lait et fromage fondu.

107621 - Pièce de 80g / Colis de 40 pièces

 Purée de 3 légumes
100% légumes : carotte 40%, navet 40%
et céleri rave 20%.

110614 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 
Rings chou-fleur
& emmental 

Composés de chou-fleur, emmental, oignons, 
poivre, muscade, le tout entouré de chapelure. 

144902 - Barquette de 1,5kg 
(75 pièces env.) / Colis de 2 barquettes  

Four à chaleur
mixte : 220°C
pendant 10 minutes.
Friteuse : 180°C pendant
1 à 2 minutes pour 750g.
Poêle ou plancha : 
à feu moyen en retournant 
régulièrement 8 à 9 minutes.

NOUVEAU

Mélange 3 riz gourmet
241141 - Sachet de 2,5kg   

Boulgour 
Qualité supérieure.

178391 - Sachet de 5kg   

Plus qu'une simple purée,
faites-en la base de votre
créativité en réinventant vos 
recettes et en retravaillant la
purée en crumble, flan, tarte et 
velouté.

Contient au moins 50% de légumes.10 menus
mini/20

 Purée de carottes CE2
ORIGINE FRANCE 

118146 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

SEMAINE DU GOÛT

Contient au moins 50% de légumes, 
et moins de 15% de légumes.

10 menus
mini/20

3 menus
maxi/20
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BEL - société anonyme au capital de 8 012 506,30 euros, dont le siège social est situé 2 Allée de Longchamp – 92150 Suresnes- 
France, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Nanterre sous le numéro Siren 542 088 067

La Vache qui rit Formule Plus® 

13% de M.G. sur prod. fi ni 
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes 

67746

La Vache qui rit ® Nature 
18% de M.G. sur prod. fi ni 
Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes 

123998

119917

La Vache qui rit ® Nature 
18% de M.G. sur prod. fi ni 
Seau de 5.5 kg

La Vache qui rit 
Formule Plus® 13%de 
M.G. sur prod. fini 
Seau de 5.5 kg 

fromages originefromages origine
UEUE et suisseet suisse

554703

Sublimez vos purées et
Sublimez vos purées et

gratins pour régaler vos convivesgratins pour régaler vos convives

BEL - société anonyme au capital de 8 012 506,30 euros, dont le siège social est situé 2 Allée de Longchamp – 92150 Suresnes- 
France, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Nanterre sous le numéro Siren 542 088 067

La Vache qui rit Formule Plus®

13% de M.G. sur prod. fi ni 
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes
11,90€** h.t. la barquette

67746

La Vache qui rit ® Nature
18% de M.G. sur prod. fi ni 
Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes 
11,90 €** h.t. la barquette

123998

119917

La Vache qui rit ® Nature
18% de M.G. sur prod. fi ni
Seau de 5.5 kg
59,90 €** h.t. le seau

La Vache qui rit 
Formule Plus® 13%de 
M.G. sur prod. fini
Seau de 5.5 kg
59,90€** h.t. le seau

fromages originefromages origine
UEUE et suisseet suisse

554703

Sublimez vos purées et
Sublimez vos purées et

gratins pour régaler vos convivesgratins pour régaler vos convives
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crèmerie & fromages
 Tost'o chèvre
12% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

100714 - Barquette de 750g / Colis de 4 barquettes

 Crème UHT
35% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

142333 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

 Kiri® tartine et cuisine
 27.5% de M.G. sur prod. fini.

124004 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

 
Cheddar coloré
râpé julienne

33% de M.G. sur prod.fini.

50045 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

 Phase
64249 - Bidon de 3,7L / Colis de 3 bidons

100% lait de chèvre, léger de goût
et à la texture fondante, le Tost ’O chèvre 
procure une sensation de fraîcheur unique. 
Prêt à l'emploi, il est idéal en ingrédient culinaire ou 
en accompagnement. Sa durée de vie est optimale 
grâce à son emballage hermétique et refermable. 

A utiliser comme un beurre clarifié.
Avec un arôme naturel de beurre.
Convient aux végétariens.
Haute résistance à la chaleur : réutilisable 
N'éclabousse pas. Sans arachide.

SEMAINE DU GOÛT
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notre sélection crèmerie

 
Fourme d'Ambert AOP

 
Camembert de 
Normandie AOP
"Fleur de Pré"

 
Livarot AOP
"Fleur de Pré"

22% de M.G. sur prod.fini.
Prog. lait à l'école : 8
LAIT ORIGINE FRANCE

32113 - Pièce de 250g
Colis de 6 pièces 

 
Esquirrou
Ossau-Iraty AOP

Fromage de brebis. 
38% de M.G. sur prod. fini.
Prog.lait à l'école : 8 
LAIT ORIGINE FRANCE

67204 - Pièce de 2,3kg env. 
Colis de 2 pièces 

 
Camembert traditionnel HVE "Fleur de Pré"

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

30518 - Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

Calcium > ou = à 
150mg/portion8/20 mini

 
Beaufort AOP 1/12

Affinage 6 mois minimum. 
30% de M.G. sur prod. fini. 
Prog. lait à l'école : 8 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

171906 - Pointe de 3,3kg env.
Colis de 4 pointes

7/20 mini

29% de M.G. sur prod.fini.
Prog. lait à l'école : 8
LAIT ORIGINE FRANCE

60340 - Portion de 30g
Colis de 100 portions 

22% de M.G. sur prod.fini. 
Prog. lait à l'école : 8
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

32116 - Pièce de 250g
Colis de 12 pièces 

8/20 mini

8/20 mini

SEMAINE DU GOÛT

A 
retrouver
en page

48

31 



 Rouy
25% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

67740 - Pièce de 320g 
Colis de 12 pièces

Calcium > ou 
= à 150 mg/
portion

8 menus 
mini /20

 Chaussée aux Moines
25% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

41553 - Pièce de 340g 
Colis de 8 pièces

Calcium > ou 
= à 150mg/
portion

8 Menus 
/20 mini

Mont Cadi forme brique
Croûte noire.
25% de M.G. sur prod.fini. 

66077 - Pièce de 2,7kg env. 
Colis de 4 pièces

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Savaron
«Le Jeangouloux»

24% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

100169 - Pièce de 1,8kg env.
Colis de 6 pièces 

Saint Herbleu
38% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

145255 - Pièce de 1,5kg env.
Colis de 2 pièces 

> ou = à 150mg/portion
8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

Raclette
Affinage 8 semaines.
26% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

48628 - Barquette de 400g
(18 tranches) / Colis de 16 barquettes

SEMAINE DU GOÛT
8 menus
mini/20

Bûche de chèvre
23% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

337 - Pièce de 1kg
Colis de 2 pièces 

Rochebaron
30% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

58589 - Pièce de 580g env.
Colis de 4 pièces 
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Calcium > ou 
= à 150 mg/
portion

8 menus 
mini /20

Calcium > ou 
= à 150 mg/
portion

4 menus 
mini /20

 
Petit Billy

Fromage de chèvre.
14% de M.G. sur prod.fini.
 LAIT ORIGINE FRANCE

1210 - Pièce de 200g
Colis de 6 pièces

 
Tomme blanche

Prétranchée reconstituée. 
21% de M.G. sur prod.fini.
 LAIT ORIGINE FRANCE

100073 - Barquette de 68 portions de 30g / Colis de 2 barquettes

 
Mini Bonbel®

15.5% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

142585 - Portion de 20g / Colis de 3x96 portions

 
Tomme noire

23% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

60401 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

 
Kiri® au chèvre

33% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

67952 - Portion de 18g 
Colis de 6x80 portions

 
La Vache qui rit®

18% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

67796 - Portion de 16,66g 
Colis de 6x80 portions

 
Mini Kiri®

28,5% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

145467 -  Portion de 16,3g 
Colis de 6x80 portions 

Calcium > ou 
= à 150mg/
portion

8menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

4 menus
mini/20

LIBRE Calcium < à 100 mg/portion
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 Délice à l'emmental
22% de M.G. sur prod. fini.

43281 - Portion de 20g
Colis de 8x36 portions

 Délice au chèvre
30% de M.G. sur prod. fini.

43282 - Portion de 20g
Colis de 8x36 portions

 Délice au camembert
19% de M.G. sur prod. fini.

178193 - Portion de 20g
Colis de 8x36 portions

Calcium > ou 
= à 150mg /
portion

8 menus 
mini /20

Calcium > ou 
= à 150mg /
portion

8 menus 
mini /20

Calcium > ou 
= à 150mg /
portion

8 menus 
mini /20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

P’tit Cabray à tartiner frais
12% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

67772 - Portion de 20g / Colis de 15x6 portions

Mini Leerdammer®

27% de M.G. sur prod. fini. 

144936 - Portion de 20g
Colis de 160 portions

Calcium > ou =  
à 150mg /portion

8 menus
mini/20

 
Société Crème

Fromage de brebis.
22% de M.G. sur prod. fini.

67937 - Portion de 20g
Colis de 12x36 portions

Calcium > ou 
= à 150mg /
portion

8 menus 
mini/20 

SEMAINE DU GOÛT
SEMAINE DU GOÛT

 
Chaussée aux Moines
La p’tite tranche

26% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE

144945 - Portion de 20g
Colis de 160 portions
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Lait de Normandie issu  du commerce équitable. 
Source de calcium et vitamine A. Enrichie en vitamine D.

LAIT ÉQUITABLE 
LAIT ORIGINE FRANCE
Briquette de 20cl + paille papier 
Colis de 24 briquettes non panachés

146180 - Demi-écrémé
 
146181 - Entier
 
146182 - Goût chocolat
 
144483 - À la fraise
 
146183 - Goût vanille

LAIT UHT EQUITABLE
LAIT ORIGINE FRANCE
Brique de 1L
Colis de 6 briques non panachés

144481 - Entier

144482 - Demi-écrémé

FROMAGE FRAIS
NATURE SUCRÉ

 2,9% de M.G. sur produit fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

143733 - Pot de 100g 
Colis de 48 pots

La seule offre équitable
Fairtrade Max Havelaar du 

marché. Produit en Normandie,
dans notre coopérative.
Ingrédients du Nord (Lait

du Cotentin) et du Sud (cacao,
sucre de canne) certifiés 

équitables. Format
nomade & pratique.

EN SAVOIR PLUS 
SUR NOTRE DÉMARCHE 
ÉQUITABLE

Source de calcium* Format Brique 1L 
avec bouchon : 
pratique à servir 

Naturellement source de 
protéines

6 menus
mini/20
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Fréquence GEMRCN recommandée pour les produits laitiers ou desserts lactés contenant plus de 
100 mg de calcium et moins de 5g de lipides par portion = 6/20 repas mini. Fréquence GEMRCN 
recommandée pour les desserts contenant moins de 15% de lipides et plus de 20g de glucides 
simples par portion = 4/20 repas max.

*Mécanique valable par tranche de 200 pots commandés.
**Offres cumulables.
***Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 
commande compte tenu de la conjoncture.
Dans la limite des stocks disponibles.

DANETTE
Crème Dessert

DANETTE
Mousse

LES 2 VACHES
Crème dessert BIO

LES 2 VACHES
Fondant Cacao BIO 

LES 2 VACHES
Yaourt brassé BIO 

LES 2 VACHES
Flan BIO 

Pot de 125g
Colis de 8x4 pots non panachés
64749 Vanille
64750 Chocolat
32264 Chocolat/Noisette
64728 Caramel
57546 Pistache

Pot de 60g
Colis de 6x4 pots non panachés
8421 Vanille

50278 Chocolat

Pot de 95g 
Colis de 6x4 pots non panachés
42194 Vanille
42195 Chocolat
53693 Caramel

Pot de 125g
Colis de 6x4 pots
40841 Fondant Cacao

Pot de 115g
Colis de 4x4 pots non panachés
39179 Framboise
63002 Myrtille

Pot de 100g
Colis de 6x4 pots
47146 Vanille nappé Caramel

0,50€*** h.t le pot

0,39€*** h.t le pot

0,45€*** h.t le pot

0,52€*** h.t le pot

0,57€*** h.t le pot

0,55€*** h.t le pot

0,49€*** h.t le pot

109861

Pour 200 pots achetés 
= 48 pots de Velouté 

Nature offerts*

Et pour 400 pots 
supplémentaire achetés 
= 1 enceinte wifi  offerte**

LES 2 VACHES
Flan BIO 
Pot de 100g
Colis de 6x4 pots
47146

les incontournables
de votre rentrée !

 DU 1ER SEPTEMBRE AU 31 OCTOBRE

LIVRAISON DE LA GRATUITÉ 
À PARTIR DE LA SEMAINE 45

16945

SOIT pour 600 pots 
achetés

 = 48 pots de Velouté Nature 
+ 1 enceinte wifi  offerts
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Fréquence GEMRCN recommandée pour les produits laitiers ou desserts lactés contenant plus de 
100 mg de calcium et moins de 5g de lipides par portion = 6/20 repas mini. Fréquence GEMRCN 
recommandée pour les desserts contenant moins de 15% de lipides et plus de 20g de glucides 
simples par portion = 4/20 repas max.

*Mécanique valable par tranche de 200 pots commandés.
**Offres cumulables.
***Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 
commande compte tenu de la conjoncture.
Dans la limite des stocks disponibles.

DANETTE
Crème Dessert

DANETTE
Mousse

LES 2 VACHES
Crème dessert BIO

LES 2 VACHES
Fondant Cacao BIO 

LES 2 VACHES
Yaourt brassé BIO 

LES 2 VACHES
Flan BIO 

Pot de 125g
Colis de 8x4 pots non panachés
64749 Vanille
64750 Chocolat
32264 Chocolat/Noisette
64728 Caramel
57546 Pistache

Pot de 60g
Colis de 6x4 pots non panachés
8421 Vanille

50278 Chocolat

Pot de 95g 
Colis de 6x4 pots non panachés
42194 Vanille
42195 Chocolat
53693 Caramel

Pot de 125g
Colis de 6x4 pots
40841 Fondant Cacao

Pot de 115g
Colis de 4x4 pots non panachés
39179 Framboise
63002 Myrtille

Pot de 100g
Colis de 6x4 pots
47146 Vanille nappé Caramel

0,50€*** h.t le pot

0,39€*** h.t le pot

0,45€*** h.t le pot

0,52€*** h.t le pot

0,57€*** h.t le pot

0,55€*** h.t le pot

0,49€*** h.t le pot

109861

Pour 200 pots achetés 
= 48 pots de Velouté 

Nature offerts*

Et pour 400 pots 
supplémentaire achetés 
= 1 enceinte wifi  offerte**

LES 2 VACHES
Flan BIO 
Pot de 100g
Colis de 6x4 pots
47146

les incontournables
de votre rentrée !

 DU 1ER SEPTEMBRE AU 31 OCTOBRE

LIVRAISON DE LA GRATUITÉ 
À PARTIR DE LA SEMAINE 45

16945

SOIT pour 600 pots 
achetés

 = 48 pots de Velouté Nature 
+ 1 enceinte wifi  offerts
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ultra frais

Yaourt brassé nature 
à la Grecque au lait 
entier

6,2% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

145001 - Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

Yaourt brassé 
aux fruits au lait entier 
sucré et aromatisé

Cassis et nectarine, fraise et rhubarbe,
mandarine et citron vert, melon et menthe. 
2,9% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

144998 - Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

Yaourt brassé 
aux fruits au lait entier 
sucré et aromatisé

Figue et vanille, coco et citron,
pomme et litchi, poire et châtaigne. 
3,2% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

144999 - Pot de 125g
Colis de 6x4 pots Calcium >100mg 

et lipides <5g/portion
6 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

 
Crème aux œufs 
saveur vanille

8,6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

64554 - Pot de 100g
Colis de 8x4 pots

 
Yaourt à la Grecque 
façon stracciatella

8,8% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

142513 - Pot de 125g
Colis de 4x4 pots 

 
Yaourt à la Grecque
sur lit de myrtilles

6,5% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

60436 - Pot de 125g
Colis de 4x4 pots 

 
Yaourt à la Grecque 
sur lit de fruits pêche

7,1% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

142547 - Pot de 140g 
Colis de 8 pots 

 
Yaourt à la
Grecque vanille

7,5% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

143300 - Pot de 140g 
Colis de 8 pots  

 
Yaourt à la Grecque 
sur lit de fruits fraise

7,1% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

142546 - Pot de 140g 
Colis de 8 pots 

SEMAINE DU GOÛT

SEMAINE DU GOÛT

SEMAINE DU GOÛT
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Yaourt brassé
nature Force + 

4,9% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

53699 -  Pot de 100g
Colis de 24 pots 

Dessert lacté 
fraise Force + 

4,1% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

53700 -  Pot de 100g 
Colis de 24 pots 

Crème dessert
café Force + 

6,1% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

53698 -  Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 

Crème dessert
caramel Force + 

6,1% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

53696 -  Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 

Crème dessert
praliné Force + 

6,2% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

53697 -  Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 

Crème dessert
vanille Force + 

6,2% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

53695 -  Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 

Flan vanille nappé
caramel Force + 

5,3% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

123839 -  Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 

Crème dessert
chocolat Force + 

6,6% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

53694 -  Pot de 100g
Colis de 6x4 pots 

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion

6 menus
mini/20 LIBRE

LIBRE

Du 6 au 12 octobre, à l'occasion 
de la semaine bleue célébrant
nos aînés, redécouvrez la gamme
Force +. Des produits gourmands
et riches en protéines pour lutter 
contre la dénutrition.
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Mousse au
chocolat noir 

6,3% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

123952 - Seau de 2.096kg

Gourmand & Végétal ferme & fondant
à la vanille au lait de coco

4% de M.G. sur prod. fini.

143834 - Pot de 100g / Colis de 6x4pots

Végétal

SEMAINE DU GOÛT

100774 - Perle de Lait 
saveur coco

8.4% de M.G. sur produit fi ni

Pot de 125 g - colis de 6 x 4 pots
0,66€** h.t. le pot

Perle de Lait 

Pour 480 pots achetés
120 pots Ile Gourmande offerts

62254 - Perle de Lait 
saveur citron

7.1% de M.G. sur produit fi ni

Pot de 125 g - colis de 6x4 pots
0,66**€ h.t. le pot

Du 1er au 31 octobre 2025

Gratuité en fi n d’opération.

Yoplait France, Société par actions simplifi ée à associé unique, au capital de 7 397 426,85 €, immatriculée au Registre du Commerce et 
des Sociétés de Nanterre sous le numéro, 440 767 549, ayant son siège social au 150 rue Gallieni, Boulogne Billancourt 92641

62441 - Yaourt sur lit de fruits 
panachés. 

Sur lit de fraises, cassis, pomme, 
abricot et pêche.

2.5% de M.G. sur produit fi ni
Pot de 140 g - colis de 4 x 6 pots 

0,80€** h.t. le pot 

 58137 - Tentation pâtissière
 0% M.G. 

Pot de 125 g - colis de 6 x 4 pots 
0,48€** h.t. le pot

63915 - Ile gourmande
2.2% de M.G. sur produit fi ni
Pot de 101 g - colis de 4 x 6 pots 

0,45€** h.t. le pot 
3/20

GEMRCN

4/20
GEMRCN

4/20
GEMRCN
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*Opération valable du 1er au 31 octobre 2025. Pour l’achat de 20 colis parmi les références ci-dessus, recevez gratuitement 1 bouteille de champagne Beauchamp . Offre cumulable par tranches de 20 colis. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. ANDROS SNC au capital de 38.376.000 euros - ZI 46130 Biars sur Cère - RCS de CAHORS n° 428.682.447.

GOURMAND® YAOURTS
Pot de 150g / Colis de 6 x 2 pots non panachés.

44480 - Figue/Tournesol (GEMRCN 6/20 maxi)

50102 - Mandarine/Citron vert (GEMRCN 4/20 mini)

100134 - Noix de coco (GEMRCN 4/20 mini)

GOURMAND® FONDANTS
Pot de 150g / Colis de 6 x 2 pots non panachés.

57205 - Caramel beurre salé (GEMRCN 4/20 maxi)

62071 - Café (GEMRCN 4/20 mini)

62072 - Chocolat (GEMRCN 4/20 mini) 

143099 - Caramel saveur Carambar (GEMRCN 4/20 mini)

GOURMAND® CŒURS DE LIÉGEOIS
Pot de 120g / Colis de 6 x 2 pots non panachés.

52959 - Chocolat cœur Caramel (GEMRCN 4/20 maxi)

52960 - Café Cappuccino cœur Chocolat (GEMRCN libre) 

52961 - Vanille cœur Caramel (GEMRCN libre)

GOURMAND® CRÈMES
Pot de 150g / Colis de 6 x 2 pots non panachés.

10016 - Café Cappuccino (GEMRCN libre)

44429 - Chocolat au lait (GEMRCN 4/20 maxi)

179623 - Chocolat/Banane (GEMRCN 4/20 maxi)

554288 - Chocolat noir (GEMRCN 4/20 maxi) 

46182 - Crème de Marrons (GEMRCN 4/20 maxi)

119581 - Vanille Bourbon (GEMRCN 4/20 maxi)

Pot de 140g / Colis de 6 x 2 pots.

144800 - Chocolat sur lit de Poire (GEMRCN 4/20 maxi)

GOURMAND® DOUBLE PLAISIR
Pot de 140g / Colis de 6 x 2 pots.

50284 - Kiwi (GEMRCN 6/20 maxi)

20 colis
achetés

1 bouteille
OFFERTE* !=

de gourmandise !
vous garantit des frissons

vis
ue

ls 
no
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on
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ctu
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Dessert fruitier
pomme nature

52866 - Pot de 100g
Colis de 6x4 pots

Dessert fruitier
pomme banane

52867 - Pot de 100g
Colis de 6x4 pots

Dessert de fruits
pomme fraise

52868 - Pot de 100g
Colis de 6x4 pots

Dessert de fruits pomme poire
52869 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

LIBRE
LIBRE LIBRE

LIBRE

POUR L’OCTOBRE ROSE, 
RÉCHAUFFEZ LES CŒURS AVEC NOTRE NOUVELLE 

GOURMANDISE FRUITÉE !

3 COLIS DE 
CŒURS ACHETÉS

1 LOT DE 10 
PIN’S OFFERT*

=

Du 1er au 31 Octobre

*Offre valable dans la limite des stocks disponibles. Lots distribués après opération par votre commercial.

NOUVEAU

Cœur “Juste à Dorer" 
fourré Framboise

51g x 70

Code : 92252

190 C˚
au four à4 min

ENCART_A5_OP_TRADE_OCTOBRE_ROSE_FRANCE_FRAIS_EXE2.indd   1ENCART_A5_OP_TRADE_OCTOBRE_ROSE_FRANCE_FRAIS_EXE2.indd   1 16/06/2025   10:0316/06/2025   10:0342 



Desserts
Paris-Brest

Pâte à chou en forme de couronne fourrée
d’une crème pralinée et saupoudrée de poudre
à décor blanche.

100235 - Pièce de 40g
Colis de 36 pièces 

Carré bavarois cacao
Génoise chocolat imbibée neutre surélevée
d'une crème bavarois cacao. Le tout recouvert
de nappage chocolat.

105510 - Pièce de 45g 
Colis de 60 pièces 

Carré bavarois fruits 
rouges

Génoise nature imbibée neutre surélevée d'une 
crème bavarois aux fruits. Le tout recouvert de 
nappage rouge. 

105511 - Pièce de 45g 
Colis de 60 pièces 

LIBRE
Contient moins de
10% de lipides

Donut jaffa chocolat
Donut fourré de garniture à l’orange (19%), 
entièrement enrobé de chocolat au lait (25%), 
décoré de bandes aromatisées à l’orange (2,5%). 

201074 - Pièce de 79g
Colis de 36 pièces 

Entremets chauve-souris
vampire

Génoise cacao imbibée surmontée d'une
crème charlotte chocolat avec nappage chocolat

55846 - Pièce de 45g
Colis de 60 pièces

Spécial 
Halloween

 Gâteau Basque
Pâte sablée au beurre garnie de crème pâtissière parfumée à l'amande amère. Diam. 27cm.

112692 - Pièce de 900g
Prédécoupée x12 / Colis de 6 pièces - UVC pièce

- Sans conservateur
- Sans arôme artificiel

AVANTAGE PRODUIT

LIBRE

P'tit tigré chocolat
Gâteau avec nappage au chocolat. 

29274 - Pièce de 30g
Colis de 80 pièces

43 



Grillée à la cerise
Pâte feuilletée garnie de cerises.

54987 - Pièce de 720g / Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce

Grillée aux pommes 
Pâte feuilletée garnie de pommes fraîches issues d'une exploitation Haute Valeur Environnementale. 

54988 - Pièce de 720g / Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce 

Tarte coco/chocolat
Pâte sablée garnie d'un appareil à la noix de coco. 
Le tout recouvert d'un glaçage au chocolat noir. 
Diam. 27cm. 

550170 - Pièce de 750g 
Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces 
UVC pièce 

Bavarois passion
Alternance de 2 couches de mousse à la passion 
et de 2 couches de génoise nature imbibées de 
sirop aux fruits de la passion.
Décor : nappage jaune orangé. Diam. 23cm

107891 - Pièce de 780g (10 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce

Gâteau Forêt Noire
Composée de crème fouettée, finement aromatisée 
à l'eau de vie de cerise, d'un fourrage de griottes 
de génoise au chocolat et de pâte sablée 
croustillante, garnie de cerises et de chocolat râpé. 
Diam. 26cm

19172 - Pièce de 1.4kg
Colis de 4 pièces - UVC pièce

Coupe Dame Blanche
Glace à la vanille, sauce au chocolat, pâte à glacer 
au cacao et nougatine.

104815 - Pièce de 125ml 
Colis de 30 pièces 

- Sans conservateur
- Sans arôme artificiel

AVANTAGE PRODUIT

3 menus
maxi/20

SEMAINE DU GOÛT

SEMAINE DU GOÛT

suggestion de présentation

 
Tarte Normande
aux pommes

Pâte sablée garnie d'un appareil aux œufs
parfumé à la vanille recouvert de lamelles de
pommes fraîches. Diam. 27cm

106182 - Pièce de 750g 
Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces
UVC pièce

- Sans conservateur
- Sans arôme artificiel

AVANTAGE PRODUIT

LIBRE
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Myrtille
111146 - Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

Préparation pour crème 
pâtissière à froid
premium
183831 - Boîte de 5kg

Rhubarbe rouge
111958 - Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

Fond de tarte brisé 
pur beurre

21% de beurre.
Diam. 27cm.

114795 - Pièce de 350g env.
Colis de 12 pièces

Se travaille à froid.
Parfaitement stable,
elle peut-être cuite au four. 
Elle peut également être
surgelée sans risque de
liquéfaction.

AVANTAGE PRODUIT

 
Coupe Chocolat Liégeois

Glace au chocolat, glace goût vanille avec pâte à glacer au cacao et nougatine.

104818 - Pièce de 135ml / Colis de 30 pièces 

 
Coupe Café Liégeois

Glace au café, glace goût vanille avec pâte à glacer au cacao et nougatine.

104819 -  Pièce de 135ml / Colis de 30 pièces  

4/20

 
Mini Nordica

Glace goût vanille avec enrobage au cacao.

19256 - Pièce de 120ml
Colis de 30 pièces
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Préparation Panna Cotta

551082 - Bouteille de 1L - Colis de 6 bouteilles

 
Préparation crème brûlée Vanille Bourbon

65266 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

Crème de marrons
116470 - Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
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 Préparation Tiramisù 
172701 - Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles

 Cream cheese 
professionnel
23% de M.G. sur prod.fini.

43897 - Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes



non alimentaire

Papier cuisson silicone
53x32,5cm.

241886 - Boîte de 500 feuilles

Film étirable
300mx45cm.

186186 - Colis de 3 pièces

Sac poubelle
400x1200x200mm.
45 microns avec liens.

554898 - Sac de 130L 
Rouleau de 20 sacs
Colis de 5 rouleaux

Gant nitrile noir
sans poudre
Boîte de 100 unités  
Colis de 10 boîtes non panachés
249314 - Taille M
249315 - Taille L

Essuie-tout
90 mètres découpés en 450 formats de 18,5x20cm. 

246177 - Rouleau de 550g
Colis de 6 rouleaux

28€95 **

h.t. le colis
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juillet 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Fromage frais lisse HVE
3,2% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

16159 - Seau de 5kg
Colis de 1 seau

Camembert de 
Normandie AOP 
"Fleur de Pré" 

22% de M.G. sur prod.fini. 
Prog.lait à l'école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

32116 - Pièce de 250g 
Colis de 12 pièces

UNE FABRICATION 
TRADITIONNELLE

La fromagerie Réo cultive depuis plus 
de 90 ans un savoir-faire unique dans 
le respect de la tradition. Le lait est 
collecté à moins de 30km de 
la fromagerie. Les vaches, principalement 
de race normande, bénéficient d’une 
longue période de pâturage entre mer 
et bocage. Le fromage frais lissé HVE 
Réo est élaboré avec du lait riche 
en protéines et vitamines. La maturation 
lente du caillé et l’égouttage traditionnel 
en toile permettent aux arômes de 
se développer et d‘apporter une grande 
richesse aromatique. Sa texture est 
onctueuse, agréable en bouche. 
Le fromage frais peut se consommer 
sucré ou salé.

6 menus
maxi /20

8 menus
maxi /20

Ce camembert est produit à Lessay en
Normandie où il est moulé manuellement
à la louche. Le lait collecté est issu des 
vaches bénéficiant d’une longue période de
pâturage, favorisé par la douceur du climat
et la portance des sols, entre mer et bocage lui 
conférant une signature organoleptique à part. 
Il révèle des arômes de sous-bois.

AVANTAGE PRODUIT


